
 

9 η Αγωνιστική Antifa League Athens 2017 
Κυριακή 14 Μαΐου, 4:00 μ.μ., 

Γηπεδάκια Shell (γήπεδο ποδοσφαίρου Περαμαϊκού) στο Πέραμα 
 

Η Aντιφασιστική Λίγκα, είναι ένα εγχείρημα δρόμου που ξεκίνησε στις αρχές του 2013 και 
ταξιδεύει έκτοτε στις διάφορες γειτονιές της Αττικής. Παίζουμε μπάλα σε πάρκα, δρόμους 
και πλατείες κάνοντας έτσι πράξη την επανοικειοποίηση του δημόσιου χώρου. Κρατάμε 
μακριά φασίστες, σεξιστές και κάθε τύπου εξουσιαστές. Λειτουργούμε με οριζόντιες και 
αντιιεραρχικές διαδικασίες, συζητάμε και συναποφασίζουμε ισότιμα ενάντια στην λογική της 
ανάθεσης. Παραμένουμε συνειδητά ερασιτέχνες, προκρίνοντας την συντροφικότητα ενάντια 
στον ανταγωνισμό και τη χαρά του παιχνιδιού ενάντια στη ντόπα της νίκης.  
 
Ο επαγγελματικός αθλητισμός άλλωστε δεν μας ταιριάζει καθώς ενσωματώνει τις ιεραρχικές 
δομές στις οποίες στηρίζεται η καπιταλιστική κοινωνία. Το ποδόσφαιρο για εμάς δεν 
σημαίνει ακριβοπληρωμένοι ποδοσφαιριστές-φαντεζί διασκεδαστές, οπαδοί-τηλεθεατές, 
ούτε νταβατζήδες πρόεδροι και εταιρείες χορηγοί. Θέλουμε τη μπάλα στη γη και τα όνειρά 
μας στους δρόμους. Θέλουμε μικρούς και μεγάλους μαζί, ανεξαρτήτως φύλου, θρησκείας 
και φυλής, απορρίπτοντας κάθε είδους ψευδείς διαχωρισμούς.  
 
Πάνω σε τέτοιους διαχωρισμούς άλλωστε πατάνε οι φασίστες για να εδραιώσουν την 
παρουσία τους. Κάθε τέτοια προσπάθεια θα μας βρίσκει απέναντι, με όποια μορφή 
"αγανακτισμένου" πολίτη κι αν εμφανίζεται, είτε του γονέα που προσπαθεί να εμποδίσει τα 
παιδιά των προσφύγων να ενταχθούν στα σχολεία, είτε του συνδικαλιστή που θέλει να 
εδραιώσει τη ναζιστική του νοοτροπία στους εργασιακούς χώρους. Φασιστικές αντιλήψεις, 
πρακτικές και οι εκφραστές τους δε χωράνε σε καμία πτυχή της καθημερινότητάς μας.  
 
Απέναντι λοιπόν σ’ αυτές τις ρατσιστικές φωνές μίσους και μισαλλοδοξίας, προτάσσουμε την 
αυτοοργάνωση, την αλληλεγγύη και τον αντιφασισμό των από κάτω και μέσα από το παιχνίδι 
χτίζουμε συντροφικούς δεσμούς διεκδικώντας έναν ανιδιοτελή και υγιή αθλητισμό, μακριά 
από κάθε είδους εκμετάλλευση.  
 

 
Να κάνουμε κάθε γειτονιά 

έναν κόσμο ΙΣΟΤΗΤΑΣ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
 
 
 
 
Οι διοργανώτριες ομάδες:  
 
ΑΛ.ΑΝ.Α – Balatesta  


